

工作简报

第8期

攀枝花市物业管理协会

2024年11月19日

市物协引导行业企业开展“119”宣传活动

今年11月9日是第33个全国消防安全宣传教育日，主题为“全民消防、生命至上”。为了全面普及消防安全常识、切实做好消防安全宣传工作，进一步加强小区消防安全管理工作，市物协积极引导各会员单位结合在管项目情况，开展了形式多样的消防安全宣传活动。

一、横幅、展板宣传

各企业利用广告宣传栏、挂横幅、张贴海报等形式，让大众牢固树立“全民消防，生命至上”的安全意识，在工作和生活中规范自己的行为，把“要我消防安全”的被动思想转化为“我要消防安全”的自觉行为。



二、消防演练

各企业坚持“预防为主，防消结合”的方针积极组织员工进行了消防演练。演练以消防器材使用演练、火灾疏散演练、火场扑救演练和火灾逃生自救演练为主要内容，强化全员消防意识，提升全员应对突发火灾事件的能力，若遇突发火灾可尽全力将损失降到最低，确保业主的生命、财产安全。



三、共用设施设备安全排查

各企业全力提高管理服务质量，对在管项目的道路、广场、井盖、大门、围墙等共用设施；设备机房、供配电系统、电梯、给排水系统、消防系统等共用设备进行全面安全隐患排查，确保业主能够安全、舒适、正常使用。



四、面对面宣讲

为推进消防宣传工作走深走实，全覆盖至每一位业主，各企业组织员工在在管项目内设置移动宣传点，向业主面对面普及消防安全知识，增强业主消防意识，营造了全员参与消防的浓厚氛围。



通过以上形式多样的、贴近生活的消防安全宣传活动，不仅提高了行业从业人员安全意识，提升了行业安全管理服务水平，还切实提高了广大业主的消防安全意识，将消防安全送至千家万户。

报：市房地产事务中心、各县（区）住建局

发：各物业服务企业

攀枝花市物业管理协会

2024年11月19日印发